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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Rezsicsökkentés Orbán-kormány módra, avagy meddig emelkedik még
a rezsi?" 

Tisztelt Miniszter úr,

Az az összeomlás, amit az Orbán-kormány produkál, az tényleg rekord. Kár, hogy magukkal rántják
az egész országot és a magyar embereket. Önök rezsicsökkentésről, a rezsicsökkentés megőrzéséről
beszélnek, holott, nincs olyan tétel, amely ne növelné az emberek kiadásait.

Nem rezsicsökkentés,  hanem rezsinövelés  az  ezermilliárdos  új  adókivetés  –  nem én  mondom,
hanem Matolcsy György. Vele vitassák ezt meg, csak csendesen, mert emiatt is rohad el a forint.

Nem rezsicsökkentés, hanem rezsinövelés a lakáshitelek emelkedése. Nem rezsicsökkentés, hanem
rezsinövelés  a  postai  díjak,  a  telefonálás  árának  emelkedése.  Nem  rezsicsökkentés,  hanem
rezsinövelés,  hogy  többet  kell  fizetni,  ha  bankkártyát  használunk,  vagy  bármilyen  banki
ügyintézésre szorulunk. Nem rezsicsökkentés, hanem rezsinövelés, hogy a két hete még 40 forintos
zsömle 52 forintba kerül, hogy a 30 százalékos általános élelmiszerár-emelkedés csak egy tételét
említsem.

Rezsinövelés  az  is,  hogy  az  országban  egyre  több  helyen  vízhiány  van.  Önök  tönkretették  a
közműszolgáltatókat is, emiatt aggódnak sok helyen az országban, nálunk, Debrecenben is. Ezért
nincs víz egyre több helyen, és ezért mondja az ön kollégája, Menczer Tamás, hogy vizet, csak a
legszükségesebbre használjanak.

Az Orbán-kormány rezsicsökkentése ócska hazugság, szemfényvesztés, amely egyre több ember
számára  válik  egyértelművé.  Brutális  adóemelés,  brutális  orbáni  infláció,  ez  a  maguk
rezsicsökkentése. Szégyen, amit az országgal műveltek.



 
Tisztelt Miniszter úr,

kérdezem, meddig akarják még emelni a magyar emberek rezsijét? Hol a határ, amikor belátják,
hogy amit eddig tettek, az károkozás, és nem kormányzás? Mikor lesz végre megfizethető a rezsi,
vagyis a mindennapi megélhetés költsége, hogy a fizetés ne csak a túléléshez, hanem a normális
élethez is elegendő legyen? Úgy értem, a fideszes haverokon és oligarchákon kívül is.
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